

省政协委员、江苏移动总经理王建:

今年江苏要发展110万3G用户

“今年要让‘移动改变生活’成为现实,而不是一句口号!”昨天,省政协委员、江苏移动总经理王建在接受记者采访时表示,今年江苏移动的工作重点是加大3G的建设力度,把两年的建设任务并在一年完成,让更多人享受到3G给生活带来的变化。目前,江苏已经有20万3G用户。



省政协委员、江苏移动总经理王建

今年江苏移动要发展110万3G用户

进入到3G时代,你的手机就不仅仅是用来打电话、发短信那么简单了,坐在公交车上无聊时,可以打开网络,看新闻、和朋友用QQ聊天,如果是长途车上,你还可以用手机在线看电影或者电视打发时间……“移动改变生活”已经确确实实成为一种现实,但目前3G网络还没有完全推开,只有部分人能享受到这样精彩的生活。王建说,去年移动的3G网络才开始运行,建设之初不是很成熟,但经过一年的实践探索,一个个难题被攻克,网络质量大大提高,随着网络的逐渐成熟和终端的不断丰富,将吸引更多人加入到3G“家庭”中来。江苏移动计划今年新发展110万用户。

现在手机已经很普及,几乎人手一部,王建说,通信行业再想在传统语音业务上有所增长已经很难,“必须创新,提供更多新的增值服务。”这也是危机下“倒逼”出来的,在经济持续高速发展时,大家对创新的认识可能不到位,但在外部经济环境发生巨大变化时,对企业来说,创新就变成了自我意愿,对于移动来说,也是这样。“过去TD由于起步晚,不被公众看好,但是经过这几年,特别是去年的努力,现在TD网络完全可以规模化发展了。”王建告诉记者,到现在TD网络已经“脱胎换骨”,网络测试的各项指标,包括TD的终端设备,已经很成熟,具备商用网络的条件。

治理垃圾短信招数不断升级

垃圾短信是不少手机用户头疼

快报记者 陈英

建议按实际低收入人口数量来建保障房

作为一名政协委员,王建也很关注民生问题。在这次的省两会上,他正在酝酿一个建议,就是关注高房价下低收入者买不起房子的问题,王建认为,作为政府,其职责要抑制房价过快增长,另外更重要的是解决低收入人群的住房问题。

王建说,政府应引导开发商来为低收入者开发住房,比如规定房地产企业开发一定规模的高档住宅,也要配建一定比例的中低价房,而在中低价商品房的开发上给予一定的土地、税收优惠政策。而且低收入者的住房问题应列入严格的财政预算和政府的任务中,不能只是笼统地列出每年多少万平方米的建设任务,而应按照实际的低收入人口数量来确定建设目标,因为现在城市化进程速度很快。

省人大常委会委员、江苏电信总经理高同庆:

物联网让你“刷手机”乘地铁

市民乘坐公交车和地铁可以用手机“买单”,员工进办公室、去食堂吃饭可以“刷”手机,虚拟养老,定位服务,智能家居……昨天下午,省人大常委会委员、中国电信江苏公司总经理高同庆为记者描绘了即将到来的“物联网”时代人们的生活工作情景。



省人大常委会委员、江苏电信总经理高同庆

物联网:将大范围应用于民生领域

“物联网的出现标志着第三次科技浪潮的到来,今年省政府工作报告中也专门提到了物联网。”高同庆介绍说,目前,中国物联网产业链的力量日益彰显,一条涉及电信运营商、高校、科研机构、传感器企业、系统集成、应用软件开发等环节在内的产业链已在“感知中国”中心初步形成,“江苏走在发展的前列。”

公交翼卡通就是“物联网”首次大范围应用于江苏民生领域的产物。高同庆说,只要拥有翼手机,就可以在公交、地铁等“金陵通”可以使用的场所,实现手机刷卡消费功能。他自己就专门坐地铁去体验了一下,“当我用手机刷卡时,旁边的两个年轻人很是诧异,怎么手机还能进地铁站?这就是物联网的力量。”高同庆还介绍了下一步江苏省电信在物联网领域的发展计划,包括推广现有产品的应用、加大民生领域产品的开发,例如智能家居、定位服务,以及行业领域的开发利用。

对于目前物联网面临的几大难题,高同庆建议要推进向以IPv6为核心的下一代互联网演进,支撑现有互联网业务的可持续发展,为物联网等新型应用规模发展提供支撑。

无线宽带城市:将在品质上做文章

作为省人大常委会委员,高同庆连续三年的建议中都提到了发展“无线宽带城市”的理念。“下一步我们将高品质上做文章,去年已经基本建成立体化无线宽带。按端口计算,我们宽

带用户已达到700多万。”据悉,截至去年底,全省建设3G基站10600个,覆盖率达到91.2%。

尽管如此,高同庆表示,在推进无线宽带城市建设的过程中,也遇到了一些问题。为此,他建议,将无线宽带城市建设纳入新一代城市设施规划,加大政策扶持力度,协助推进无线宽带城市建设。

“在无线宽带城市运营的商业模式上,政府应积极发挥在公共基础设施建设中的主导作用,为无线宽带城市的建设创造必要条件。”高同庆建议,政府部门率先使用各类无线城市应用,广泛运用于交通、物流、公安、卫生等部门,建设信息化高校及工业园区,树立示范效应。

城市光网:将倡导低碳生活

围绕建设数字城市,高同庆今年的建议中还提到了城市光网的建设。高同庆介绍说,城市光网即建设以光纤为传输介质的互联网骨干和接入网络,实现光纤到楼、光纤到户,“这比宽带更快、更稳,容量更大。”

高同庆表示,“城市光网”的建设也是“低碳”生活的一种。因为建设“城市光网”,将减少铜资源的消耗。“通过铜缆将用户接入通信网络,需要消耗大量的金属铜。而铜是不可再生的战略性资源,光纤的原材料却是取之不尽、用之不竭的石英砂。”

由于建设“城市光网”需要对有些已建的住宅小区及商务楼宇进行布线改造,因此,高同庆建议政府相关部门制定相应的制度,保证通信设施建设的通行权,确保广大用户获得更优质的通信服务的权利。

快报记者 鹿伟

»两会更开放

外国人首次旁听省政府工作报告

快讯 1月26日上午,20多名外国驻沪总领事馆官员、外国与江苏友好省州驻江苏办事机构负责人和在江苏工作的外国友好人士,走进南京人民大会堂会场,旁听了省十一届人大三次会议的开幕式和罗志军省长的政府工作报告。这是省人大首次有外国人到会旁听。

坐在旁听席上的外籍人士,每人领到一份政府工作报告。美国驻上海总领事馆副总领事毕一德一行四人前来旁听。毕一德说,很高兴能够亲临现场听取罗省长发表讲话,这是江苏两会公开、透明的具体表现。在金融危机的应对中,江苏人很厉害。相信新的一年里会有更好表现。希望今后能有更多机会和江苏省、市官员进行交流。已在江苏工作生活了11年的博西家用电器(中国)有限公司总裁盖尔克对能够列席大会,第一时间听到江苏发展战略介绍,感到十分幸运。

(邵生余 王晓映)

»两会建议

隧道里广播应该继续

“一进隧道就收不到广播”、“进去就变成盲音了”……不少司机开车经过玄武湖隧道、九华山隧道、通济门隧道时经常会发出这样那样的抱怨。耿乃凡等5位省政协委员建议,应尽快解决江苏省城市隧道无线广播覆盖,这有利于发挥广播在突发事故中应急预警、应急指挥、应急疏散、应急安顿的重要作用,有利于进一步完善城市应急信息发布平台的建设。

据悉,由于当前国家、省、市政府没有在隧道中进行广播无线覆盖的硬性标准和要求,城市相关部门在隧道施工的过程中,都不配套安排对隧道无线广播的基础设施覆盖,所以,在密封的隧道行进中的车辆是接收不到无线广播信号的。对于一些习惯于边听广播边开车的司机来说,为了能尽快通过隧道、连续收听广播,常常加快在隧道中的行驶速度,而这极易导致交通事故的发生。

耿乃凡等委员建议,应由政府有关部门牵头尽快编制城市隧道应急体系建设方案。

快报记者 鹿伟

華東五金城 诚聘

公司从事专业市场开发运营、商业地产开发、物流基地运营、国际贸易、金融服务,拥有45万m²建筑面帜,投资6.8亿元。江苏省重点项目、江苏省诚信文明四星级市场、江苏省工商联五金机电商会会长单位、江苏省青年商会副会长单位、江苏省现代物流协会副会长单位、江苏省浙江商会常务副会长单位,是你实现人生梦想理想的平台,我们诚邀您加盟!

营销总监	1名	5年以上工作经验,具有营销、策划、管理能力,能独立开拓市场。
招商经理	2名	3年以上招商经验,有较强的谈判、营销、管理能力。
办公室副主任	1名	3年以上工作经验,具备一定的文字功底及综合管理能力。
网管员	1名	负责公司内部信息系统管理和维护,熟悉网站制作流程,会驾驶兼采购。
招商人员	3名	掌握一定的营销技巧,有市场营销理论知识。
市场协管员	3名	责任心强,具有场所管理及安全保卫经验,退伍军人优先。

地址:江苏省姜堰市新城区高速出口(华东五金城行政大楼) 邮编:225500
Http://www.hdwjc.com E-mail: hdwjc@126.com 联系人:唐先生、王小姐 电话:0523 82511114 传真:0523 82517899

好消息

无锡皮革城2010年全面提升,诚邀品牌经营户入驻,与107家品牌商户一起发展事业。现在开始接受预约登记。

无锡皮革城诚招品牌经营户:
箱包:32户 皮衣:8户
皮草:11户 皮鞋:27户
运动鞋:33户 帆船:30户

地址:无锡市锡山区东亭北路(招商中心)
预约热线:0510-8865 3333 www.weltc.com

停业公告

尊敬的邮储银行客户:

为向广大用户提供更加优质的服务,我行将于2010年1月28日(周四)21:00至29日(周五)早晨6:00进行系统升级。在此期间,自动柜员机(包括跨行)、POS、电话银行(95580)、自助缴费机、存折补登折机、多媒体查询终端、商易通将暂停对外服务,请您提前做好各项替代性安排。对此给您带来的不便,我们谨致歉意。

感谢您对我行工作的理解和支持!

中国邮政储蓄银行江苏省分行
二〇一〇年一月二十七日